
Ata da sessão extraordinária da Câmara Municipal de Urandi-Bahia, realizada 

no dia de 24 de abril de 2026. 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às nove 

horas na Câmara municipal de Urandi-Bahia, realizou-se a sessão extraordinária 

com a presença dos seguintes vereadores: Antônio Carlos Magalhães Freire, 

Edson David Junior, Geraldo Roberto Rodrigues Carvalho Filho, Gilberto Santos 

Pinto, José Dias Da Silva, Manoel Messias de Carvalho, Mateus Silveira Oliveira, 

Nilson Fialho de Carvalho, Selma Ribeiro Botelho, Wesley Oliveira Souza 

Gonçalves, presente também a essa sessão, a assessora jurídica doutora 

Ravanny  Alves Albuquerque. Havendo número legal o senhor presidente 

Antônio Carlos Magalhães Freire, após invocar a proteção divina para todos 

declarou aberta a sessão nos termos do regimento interno e da lei orgânica deste 

município. Ato continuo o presidente dar início cumprimentando a todos os 

presentes, todos que acompanham pelas redes sociais, logo após passa a 

palavra para os vereadores estenderem seus cumprimentos a toda população. 

Em seguida o presidente solicita a secretária para fazer a leitura da mensagem 

do projeto de lei nº009/2026, de autoria do poder executivo, que autoriza o chefe 

do poder executivo municipal a abrir crédito especial para inclusão da fonte de 

recursos 546- transferências do FUNDEB- complementação da união escola em 

tempo integral (ETI) e suas dotações e dá outras providencias. Logo após o 

presidente convida o secretário de educação o senhor Edson Santos, para fazer 

uma breve explanação acerca do projeto em questão, retirando assim todas as 

dúvidas dos vereadores. Após essa explanação o presidente agradece ao 

secretário e solicita o parecer das comissões, comissão de constituição, redação 

e justiça, comissão de finanças, orçamentos e contas e comissão de educação, 

saúde, obras e recursos públicos onde foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. O projeto é colocado em votação aos vereadores e segue aprovado 

por unanimidade. E não havendo mais nada a ser tratado o presidente agradece 

a todos pela participação e declara encerrada a sessão. Pra constar eu Verônica 

Martins Santos Santana, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será 

assinada pelo presidente e demais vereadores, sala das sessões em 24 de abril 

de 2026. 


